

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальність 222 «Медицина»

Освітньо-наукова програма (ОНП), що реалізується в Харківському національному медичному університеті зі спеціальності 222 «Медицина», визначає нормативну частину змісту навчання, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньо-наукової підготовки фахівців та покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

ОНП визначається як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальних цілей. Програмні компетентності фахівця сформовані в ОНП як комбінація знань, умінь та практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадських якостей, морально-етичних цінностей, і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та наукову діяльність.

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії Харківського національного медичного університету, які орієнтовані на якісну підготовку працівників для галузі охорони здоров'я.

Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Здобувачі мають можливість реального вибору дисциплін, які забезпечують індивідуальну освітню траєкторію.

У ході рецензування встановлено, що форми та методи студентоцентрованого викладання та навчання відповідають принципам академічної свободи (індивідуалізований підхід при викладанні дисциплін, вибір індивідуальної освітньої траєкторії згідно встановлених цілей навчання, вільний вибір тем наукових досліджень і дисертаційних робіт,

можливість опанувати практичні навички та проводити власні дослідження під керівництвом викладачів та майбутніх роботодавців.

Було виявлено гармонійне поєднання навчальної, наукової та практичної роботи відповідно до цілей ОНП.

Викладацький колектив, що забезпечує підготовку здобувачів за ОНП є професійним, постійно проходить вдосконалення на курсах теоретичного вдосконалення, підвищує педагогічний та професійний рівні.

Слід підкреслити високий рівень забезпечення Наукової бібліотеки навчальним та науковими джерелами, оновлену матеріально-технічну базу, повне оснащення систем безпеки життєдіяльності здобувачів, комфортні умови навчання та проживання здобувачів, безпечний супровід здобувачів з особливими освітніми потребами.

Таким чином, рецензована ОНП підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальність 222«Медицина» підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки і може бути рекомендована для практичного використання.

Завідувач кафедри загальної практики –
сімейної медицини

Харківського національного

університету імені В.Н. Каразіна,

д. мед. н., професор



Є.Я. Ніколенко